

## Matka Tereza I.

Napísal Administrator  
Pondelok, 24 November 2008 09:12

---



*"Nie ja som musela nájsť Ježiša, ale Ježiš si našiel mňa. Svätými sa máme stať nie preto, aby sme sa cítili svätými, ale aby v nás mohol naplno žiť Kristus. "*

Bl. Matka Tereza

*Ježiš je slovo, ktorým chcem hovoriť, pravda, ktorú chcem hlásať, cesta, ktorou chcem kráčať, svetlo, ktoré chcem zapáliť, láska, ktorú chcem vyžarovať...*

*Pre mňa je Ježiš mojím Bohom, mojím ženíchom, mojou jedinou láskou, vo všetkom moje všetko. Milujem ho celým svojím srdcom, celým bytím.*

*Nie ja som musela nájsť Ježiša, ale Ježiš si našiel mňa. Svätými sa máme stať nie preto, aby sme sa cítili svätými, ale aby v nás mohol naplno žiť Kristus.*

Áno, prijímam všetko, čo dávaš a dávam Ti všetko, čo si berieš.  
Môžeš ma postaviť sem, postaviť tam, môžeš so mnou robiť, čo chceš...

Musíme upriamiť svoj pohľad na Ježiša a ak budem pracovať s ním, dokážeme omnoho viac. Máme strach, stále sa ponáhľame, lebo sa snažíme pracovať sami, bez Ježiša.

Ľudia nehľadajú v kňazoch ich talenty, ale hľadajú v nich Boha. Vedzte ich k Bohu, nie k sebe samým... Nedopustite, aby vás uspokojilo niečo iné ako Boh!

Kontemplácia znamená dovoliť Ježišovi, aby v nás prežíval svoje utrpenie, svoju lásku, svoju pokoru, aby sa s nami modlil, bol medzi nami a cez nás viedol k svätosti iných.

Na začiatku som si myslela, že musím obracať ľudí na vieru. Medzičasom som sa naučila, že mojou úlohou je milovať. A láska obráti, koho chce...

Nenechávajte drobné obety dňa bez povšimnutia. Prijímajte ich s radosťou, sú to totiž veľmi vzácne dary pre vás a pre druhých...

Svojím utrpením nás Ježiš naučil, ako máme z lásky odpúšťať a v pokore zabúdať. Skúmajme starostlivo naše srdcia, či v nich nie je neodpustená urážka...

Miluj - čokoľvek robíš, aj keď niekoho vedieš cez ulicu, robíš to pre Ježiša, keď dávaš pohár vody, robíš to pre Ježiša. Je to jednoduché poučenie, ale dôležité.

Kde získame radosť z lásky? V Eucharistii. Ježiš sa stal chlebom života, aby nám dal život. Ak chcete rásť v láske, vráťte sa k Eucharistii, vráťte sa k adorácii.

*Nestráčajme čas hľadáním mimoriadnych zážitkov. Žime životom čistej viery, deň za dňom si plňme povinnosti s mimoriadnou láskou a oddanosťou.*

*Ak sa chceme modliť lepšie, musíme sa modliť viac! Modlitba rozširuje srdce, až sa stane schopné prijať Boží dar, ktorým je on sám.*

*Naše slová musia byť ovocím našich modlitieb, plodom nášho pokánia a vrcholom našej adorácie. Čas strávený pri Bohu je najvýznamnejším okamihom dňa.*

*Pravá svätosť spočíva v tom, že robíme s úsmevom to, čo Boh chce. Niekedy sa mi ťažko na Ježiša usmieva, lebo žiada odo mňa veľmi veľa.*

*Ako sa staneš pokorným? Cez pokorenia, čo prichádzajú, prijímaním seba takého, aký si a radosťou zo svojej slabosti. Boh potrebuje našu prázdnotu a poníženosť, nie našu skvelosť.*